
ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання за 

адресою: с. Горб, буд. 45а  

 

28 жовтня 2025 року                                                                                       с. Горб 

 

Мета моніторингового візиту: відповідно до вимог статті 13 Закону України 

«Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг 

додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) у місці тимчасового 

проживання (далі - МТП). 

 

Склад моніторингової групи: 

 Представник Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Закарпатській області – Крючков Андрій Миколайович; 

Фахівець із зв’язків з громадськістю при Представнику Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Закарпатській області – Химинець Мар’яна 

Василівна. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи, інша інформація: 

Місце тимчасового проживання,  що розташоване за адресою: с. Горб, буд. 45а, 

Хустський р-н., Закарпатської області. 

Форма власності – комунальна. 

Керівник - Кливець Світлана Степанівна. 

МТП внесено до переліку місць тимчасового проживання Закарпатської області 

затвердженого розпорядженням начальника військової адміністрації 06.11.2023 року 

за № 973. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Одноповерхова будівля складається з 3 кімнат. Загальна проєктна місткість 

МТП становить 11 ліжко-місць.  

Під час моніторингового візиту мешканці МТП були відсутні, що 

унеможливило доступ до приміщення та проведення огляду його фактичного стану. 

У зв’язку з неможливістю проведення моніторингу МТП та відсутністю доступу 

до приміщення, надання рекомендацій є неможливим. Повторний моніторинговий 

візит до зазначеного МТП заплановано на наступний квартал. 

 

 

Представник Уповноваженого 

Верховної ради України з прав 

людини в Закарпатській області  

  

 

 

Андрій КРЮЧКОВ  

Фахівець із зв’язків з громадськістю 

при Представнику Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав 

людини в Закарпатській області 

 

 

 

  

Мар’яна ХИМИНЕЦЬ 

             


